
 

 

 
 

ATA “PRACINHAS DA CULTURA” n° 003/2022 – 30/04/2022 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO GRUPO GESTOR E DA MESA DIRETORA DA “PRACINHAS 

DA CULTURA”, DIA 30/04/2022,  “PRESENCIAL”. 

Aos TRINTA dias do mês de ABRIL do ano de DOIS MIL E VINTE E DOIS, reuniram-se de forma 
PRESENCIAL, no espaço da PRACINHAS DA CULTURA, com início as 09h32min (nove horas e trinta e 
dois minutos), reuniram-se o Poder Público, a Sociedade Civil, a Sociedade Civil Organizada e a 
Mesa Diretora para a realização da Reunião Ordinária do Grupo Gestor da “Pracinhas da Cultura”. 
A Sra. Ana Fadigatti, representante do Poder Público da cadeira da Cultura e presidente da Mesa 
Diretora, iniciou a reunião com as boas vindas a todos os gestores nesta manhã e explanou que 
hoje seria realizada a primeira reunião em formato presencial (desde muito tempo) e iríamos 
conversar sobre o andamento da obras da “Pracinhas da Cultura”. 
A Sra. Ana Fadigatti passou a palavra a Sra. Cintia de Gouveia Becari, titular da cadeira do Poder 
Público da Secretaria de Obras e Planejamento, e esta explicou a todos os presentes sobre os 
andamentos da nova empreiteira nas obras da Pracinhas da Cultura, informou que no prédio da 
Pracinhas da Cultura os banheiros já estão funcionando, tem água em todos os pontos de torneira 
dentro do prédio, a limpeza da área externa (capinagem, retirada de entulhos e limpeza do terreno) 
e limpeza de toda a área interna da edificação.  Explicou também que as obras do entorno da 
edificação será realizada uma nova licitação, pois a antiga empreiteira demorou em realizar o 
processo de rescisão de contrato e os trâmites legais disso demoram um pouco, pois terá que ser 
realizada nova licitação para a execução das obras do entorno. 
Ela explicou que o processo de licitação está em andamento e que depois de todas as 
documentações reunidas e realizadas pela Prefeitura Municipal, estes documentos serão enviados 
para a Caixa Econômica Federal para análise final e aprovação dos mesmos. Estes procedimentos 
legais da Caixa Econômica Federal podem durar em média 45 dias. Ela informou também que a 
segurança está sendo realizada por uma empresa contratada pela Prefeitura e está sendo 
monitorada 24 horas por dia. 
A Sra. Ana Fadigatti fez uso da palavra e colocou a todos os gestores que está sendo elaborado pela 
Diretoria de Comunicação da Prefeitura um logotipo oficial da Pracinhas de Cultura de Campo 
Limpo Paulista e este será utilizado em todas as documentações oficiais da Pracinhas. Informou 
também que já foi solicitado junto a Diretoria de Comunicação a elaboração de um crachá de 
identificação para cada gestor da Pracinhas, com o logo oficial da Pracinhas da Cultura de Campo 
Limpo Paulista juntamente com o logo oficial do Projeto Federal da Pracinhas da Cultura, para que 
os mesmos possam ter acesso dentro do prédio e do entorno das obras da Pracinhas perante a 
empreiteira. O logo oficial da Pracinhas da Cultura de Campo Limpo Paulista, será escolhido e 
votado pelo grupo gestor, pois a Diretoria de Comunicação irá elaborar alguns modelos e estes 
serão analisados e escolhidos por votação pelo grupo gestor. 
A Sra. Ana Fadigatti também colocou aos gestores para os mesmos trazerem sugestões de quais 
ações iremos realizar para trazer a comunidade do entorno da Pracinhas da Cultura para o dentro 
do projeto.  
Os gestores colocaram que as próximas reuniões podem ser em formato hibrido, quando houver 
uma demanda maior ou que precise ser feita alguma votação as reuniões sejam presenciais, e 
quando a demanda for menor poderemos realizar as reuniões em formato online via plataforma 
Google Meet. 
Nesta reunião estavam presentes os coordenadores e engenheiros da empreiteira e os 
representantes da empresa de vigilância patrimonial contratada para sanar dúvidas que possam 
surgir do grupo gestor e para este ser apresentado à empreiteira. 



 

 

A Sra. Ana Fadigatti expôs aos presentes que a Sra. Maria do Carmo avisou que não poderia estar 
presente na reunião. 
O Sr. Cícero Dionísio Fernandes, o Sr. Alexander Arias Horn, a Sra. Sueli Alves Pereira, a srª Doroty 
Rojas, a Sra. Helena Maria Gnan, a Sra. Poliana Sassi, a Srª Dione Machado de Oliveira, a Sra. 
Louryne Karla Fernandes,  a Srª Alessandra Alves Andrade, a Srª Cintia de Gouveia Becari e a srª Ana 
Claudia Galvani Fadigatti estiveram presentes na reunião. 
A srª Ana Fadigatti, relembrou aos presentes o calendário das próximas reuniões. 

 
GESTORES PRESENTES NA REUNIÃO 
 
Sociedade Civil Organizada 

• Cícero Dionísio Fernandes 

• Alexander Arias Horn 

• Sueli Alves Pereira 

•  Doroty Rojas 
Sociedade Civil 

• Helena Maria Gnan 

• Poliana Sassi 

• Dione Machado de Oliveira 

• Louryne Karla Fernandes 
Poder Público 

• Ana Claudia Galvani Fadigatti 

• Alessandra Alves Andrade 

• Cintia de Gouveia Becari 
 
A reunião se encerrou às 10h39min. com agradecimentos a todos os presentes. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


